

每家网点平均贡献公益金 45 万

广东体彩为投注站“涨工资”5100 万

广东体彩投注站迎来新利好!广东省体彩中心为全省体育彩票投注站“涨工资”,2019年4月1日至12月31日期间,除竞彩游戏外,在广东省境内发行销售的电脑型中国体育彩票游戏投注站代销费由原来7%至8%,统一提高至8.5%,这是广东体彩近几年来代销费比例调整幅度最大的一次,全省1万多个代销网点由此受益,预计全省体彩投注站共计可增加代销费5100万元。

2018年广东体彩社会贡献

创历史新高,筹集上缴体彩公益金58.81亿元,代扣代缴中奖者个人偶然所得税2.86亿元,全省体育彩票站点超过1.3万个,提供就业岗位3万多个,代销者销售收入20亿元,销售网点年平均筹集贡献公益金45万多元。每个体彩投注站就是一个公益“爱心站”,面对经济下行压力加大,实体经济困难较多,投注站经营压力增大等现实,广东体彩坚持以责任彩票建设为根本,积极研究调整财政政策,提高资金配置效率,以“减税降费”为契

机,减轻投注站负担,使公益体彩更好地支持实体经济发展,服务经济发展大局。此次为投注站“涨工资”,将有利于进一步增强投注站经营稳定性,提高代销者经营积极性,进一步提升购彩便利性,弘扬“公彩”、打击“私彩”,进一步提升公益金筹集能力,将更有利于广东体彩推动“稳增长、稳就业、惠民生”工作目标落实,推动广东体彩高质量发展,为国家公益及广东省体育事业发展作出更大贡献。

(粤彩)



广东体彩网点

责任体彩先进省市经验谈之湖北体彩

规范运营从网点抓起 责任理念渗透到基层

2018年,湖北体彩通过130.7亿元的发行量筹集公益金29.5亿元。湖北体彩已步入跨越式发展的快车道,筹集的体彩公益金从2015年的9.95亿元上升到2018年的近30亿元,为国家公益事业作出了突出贡献。

湖北体彩取得可喜成绩的背后,离不开责任彩票体系的建设与完善。在推进责任彩票体系建设的过程中,湖北体彩注重对从业人员的培养和整体能力素质的提升,常年开展全员素质提升工程,打造学习型团队。湖北体彩每年举办近万场培训,延伸到了每一名销售网点业主和销售员。

与此同时,湖北省体彩中心将网点规范化建设作为工作重点,对全省所有体彩网点开展了一次全面“体检”。由湖北省体彩中心委派

的人员,分别前往全省17个分中心,对规范运营、渠道拓展、决策落实进行检查督办;将分中心、专管员的工作动态及网点需求等信息及时反馈;对网点不规范运营、工作人员违规违纪等行为进行查处,并对相关负责人问责追责,进一步落实责任彩票的体系建设。整个“体检”活动历时3个月,对全省所有网点进行了全覆盖走访检查,通过下发整改通知书、停机和现场“把脉问诊”等方式,淘汰了一批形象差、销量低的不合格网点,发展了一批环境好、起点高的新网点,同时点对点、一对一督促网点提档升级,促进了网点整体形象的提升和购彩环境的优化。

湖北省体彩中心党委书记、主任雷选沛对“体检”工作带来的巨大变化总结为“三提”“三增”,

即:业主品位、管理人员认识和专管员服务能力有所提高;形象提档升级的网点增多了,主动亮化美化网点的业主增多了,环境改善后进店的购彩者增多了。

在湖北体彩近年来跨越式发展的征程中,体彩文化的引领作用同样功不可没。近年来,从首创“形象代言人”大赛,开创体彩行业先河,到“假如我是湖北省体彩中心主任”征文活动,影响波及全国,湖北体彩的文化活动令人耳目一新。2018年由湖北省体彩中心精心打造的体彩微电影《车惑》,吸引著名喜剧表演艺术家陆鸣加盟主演,上线当日就超过105万人次点击量;公益品牌活动“公益体彩荆楚行”陆续走进黄冈、恩施、宜昌、黄石等地,进行全省巡展巡演,将体彩历史文化、公



湖北体彩开出「体彩专列」

益金用途、开奖流程、理性购彩、体彩扶贫等内容,以图文并茂的展览形式,带到千家万户。

此外精心策划开展的“体彩灯谜乐万家”“体彩新春联大赛”“体彩段子手大赛”“体彩地铁幸

运专列”“体彩抖音风筝节”等活动,同样吸引了广泛关注。这些丰富多彩的文化活动,既弘扬了中国体育彩票的公益品牌形象,也极大地提升了体彩在当地的知名度和美誉度。(丰佳佳 吴春熠)

守护高校学子求学梦

辽宁体彩发放“新长城助学金”

3月27日,“中国体育彩票·新长城助学基金”捐赠仪式在沈阳体育学院举行。40名2018级优秀特困大学生每人获得了4000元的助学金。

“中国体育彩票·新长城助学基金”活动是国家体育总局体育彩票管理中心与中国扶贫基金会联合开展的一项全国性公益助学活动,主要帮扶对象是贫困大学生群体。自2005年活动开启以来,截至2018年,累计投入助学

金超过900余万元,为全国26个省(区、市)的2131名优秀大学生提供了助学金。辽宁体彩2017年起加入该活动,两年来累计为80名学生各送去4000元助学金。

捐赠仪式上,辽宁省体彩中心副主任王刚宣读了捐赠决定,并将16万元支票板交给沈阳体育学院学工部部长赵亮。王刚希望大学生们临难不惧、百折不挠,并作出承诺,“中国体育彩票作为国家公益彩票,有责任为具有优

秀品质的大学生提供最大程度的支持和帮助。未来,辽宁体彩将会承担更多的社会责任。”

受赠学生代表韩雪表示:“作为一名来自农村的普通孩子,我所拥有的一切都是父母努力打拼换来的。我明白精神上的懒惰比物质上的贫穷更可怕,要改变我的人生命运,只有通过不断学习,不断进步。”

就像2017年接受捐赠的学生潘海峰说过的那样,“新长城助

学金”给学生们“提供的不仅是经济上的支援,更多的是给了我们面对困难的勇气和信心”。

赵亮向辽宁体彩中心表达了感谢,对受捐赠学生提出期望,“不仅要自强不息、早日成才,更要传递爱心、回报社会。”

除了为贫困大学生解决经济困难,辽宁体彩中心还希望通过新长城助学活动将体彩机构打造成为大学生的社会实践基地,让更多的年轻人有机会接触体彩,

了解中国体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨,了解辽宁体彩的责任与担当。

自2000年成立以来,辽宁体彩中心通过销售体育彩票为社会公益事业和体育事业的发展筹集公益金超过150亿元。在辽宁的公益事业和体育事业中,一直贯穿着体彩人的不懈努力。随着体彩事业的不断发展,未来辽宁地区将会有更多的群体享受到体彩带来的红利。(综合)

再送2注1800万和3注1000万

大乐透单期筹集公益金1亿元

本报讯 记者金海燕报道 3月30日,体彩大乐透第19035期前区开出号码01、03、05、07、18,后区开出号码08、09。本期通过2.78亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金超过1亿元。

本期全国共中出5注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落吉林、河南;3注为

1000万元基本投注一等奖,分落北京、福建和新疆。

数据显示,吉林中出的1800万元一等奖出自白城,中奖彩票为一张6+2复式追加票,投入18元,单票中奖1801万元。

河南中出的1800万元一等奖出自焦作,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。北京中出的1000万元一等奖出

自朝阳区,中奖彩票为一张6+2复式票,投入12元,单票中奖1001万元。福建中出的1000万元一等奖出自泉州,中奖彩票为一张8+2复式票,投入112元,单票中奖1005万元。新疆中出的1000万元一等奖出自喀什,中奖彩票为一张7+12复式票,投入2772元,单票中奖1499万元。

奖号方面,前区01、03、05、

07、18主要分布在小号期间,仅开出0号段、1号段上的号码。最小号码开出01,该号为隔期开出号码,于最近4期之内开出3次;0号段上还开出了03、05、07;最大号码开出1号段上的18。2号段、3号段上号码全部“隐身”。

后区开出08、09一对大号、连号组合,09为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码



“2元可中1000万,3元可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,

还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

数量比为6比4,大号略占优。

奖池方面,本期开奖结束后,69.90亿元滚存至4月1日(周一)开奖的第19036期。